

綜合新聞

民星書社

呂禮庭翁喪禮榮哀

(雲訊)本埠洪門叔父呂禮庭翁，

字迎緒，原籍新會大澤村人，積聞享

壽六十有七歲，因年老體弱，患心臟血

壓病，入醫院調理，不幸藥石無靈，於

去年十二月三十一日晚逝世，魂歸天國

，其兄孫呂定國等親視含殮，治一月八

日(星期一)下午一時假座晤士黨儀

館舉行喪禮，各社團代表與中西親友

親臨執拂者凡數十人，禮堂滿座，花圈

佈滿靈前，首由西女唱哀歌，繼由牧師

講述人生真諦，隨由達權社吳平主

持致祭禮，禮生鄧炎福，鄧福。獻花者

有民治黨代表簡平君，達權社代表

胡其光君，洪門體育會代表梅拱學君等

。繼由吳社長講述呂翁生平行狀及代表

孝眷答謝，殿由牧師祈禱祝福，各親友

向呂翁行最後瞻容禮，然後由鄧福如，

蔣樹新，呂頌韶，林伯勝，黃滔，鄭燭

光等扶柩登車，警車發引經呂府門前獻

花，甫送往市蘭墓園，由牧師主持歸

土禮，如儀安葬，由胡其光派利是，花

圈甚多，素車數十輛隨送，可稱浩盛

德感人，生榮死哀云。

歡渡佳節不忘敬老

僑團教堂慰問老僑

(音訊)敬老慈幼，係我國倫理道

德之文化傳統，莫不以國家尊賢，鄉黨

尚齒相標榜，雲暉華、社團，八十多年

來，每逢紀念慶典或年節，均有慰問老

僑之舉，此次聖誕與新年間，頃悉有中

華聖公會，華人長老會，協和教會，浸

信會等四大教堂派出詩歌班前往華人安

老院報佳音，并分派禮物與食品，傳頌

，使年邁老僑，精神上得到無限快慰，

誠為不可多得之義舉，上列團體與熱心

人士之善功，可勵來茲

定於本月十二日(星明五)下午二時，

假座於上壹街次京士威街之網不慎殞儀

葬女修會於一九二一年所創立，(未

報)陳燕輝夫人，鳳英女士，

抱病數月，上星明人歸，調理，不幸於

本月初，仙逝，積閏享壽七十六歲，擇

定於本月十二日(星明五)下午二時，

假座於上壹街次京士威街之網不慎殞儀

葬舉行喪禮，葬於科士蘭墓園

更正

(音訊)海宴公司代新聞，該公司實

更正

陳燕輝夫人定期出殯

(音訊)陳燕輝夫人，鳳英女士，

抱病數月，上星明人歸，調理，不幸於

本月初，仙逝，積閏享壽七十六歲，擇

定於本月十二日(星明五)下午二時，

假座於上壹街次京士威街之網不慎殞儀

新下層屋出租

自己門口出入，電話八七六、五七三八

治商

餐館廉讓

新下層屋出租

自己門口出入，電話八七六、五七三八